



今年迎新生!合肥一高校正加速建设中

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷)新年伊始,合肥市重点推进的教育项目——合肥理工学院(江淮学院新校区)项目建设现场一片繁忙景象,工程建设者们正加班加点快速推进。

合肥理工学院(江淮学院新校区)位于巢湖半岛生态科学城,占地约890亩,总建筑面积约55.7万平方米。眼下,该项目的图书馆、文化艺术中心、重点学科研究中心等单体建筑已经全面封顶,施工人员正在进行玻璃幕墙的安装和配套地下管网施工,校园整体

已经初具雏形。

项目现场相关负责人介绍,目前,项目建筑主体结构已全部施工完毕,装饰工程已完成施工进度的60%左右。建设者们正加班加点,快速推进,确保如期建成交付,2024年9月份第一批学生入学。

据介绍,合肥理工学院是一所经教育部批准,由合肥市人民政府举办的全日制普通本科高等学校,其前身为创建于2003年的安徽大学江淮学院。设计办学规模9800人。

强化摊点排查 筑牢食安屏障

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 周梦梦)近日,合肥新站高新区磨店社区城市管理部在日常巡查中发现,部分高校周边存在各类零食小吃摊点占道经营现象,食品摊点占道经营不仅影响市容市貌,且贩卖产品大部分缺少餐饮服务许可证,存在极大的食品安全隐患。

为进一步优化市容环境,消除食品安全隐患,磨店社区城管部连续多日对辖区高校周边饮食摊点、早餐车等进行排查整治,重点对在售食品是否存在假冒伪劣、过期、“三无”食品等情况进行检查,现场向经营者科普食品安全知识,要求经营摊主在规定时间内于摊点疏导区合法经营,落实好摊位环境卫生责任,做到“摊走地净”,同时耐心向市民解答食品安全相关管理措施,增强消费者食品安全意识和消费维权意识。

截至目前,本次排查行动共检查摊点150家,发现问题10处,已全部督促整改到位。下一步,磨店社区城管部将继续加强对学校、医院、地铁口等重点区域日常巡查,规范经营行为,及时消除食品安全隐患,筑牢食品安全屏障。



在春节即将来临之际,合肥市包河区骆岗街道繁华社区开展春节慰问企退人员活动,近日为辖区399名企业退休人员发放慰问品,让他们在感受到党和政府关怀、温暖的同时,度过一个欢乐、文明、祥和的新春佳节。

记者 沈娟娟 通讯员 张雪松 郑鸿宇

贾大郢社区 开展禁止燃放烟花爆竹宣传

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王建超)为切实保障辖区居民人身财产安全,倡导健康文明生活方式,减少因燃放烟花爆竹带来的噪声干扰和环境污染,创建和谐文明的社区环境。1月15日,合肥市淝河镇贾大郢社区应急办、新时代文明实践站、妇联共同开展以“严禁燃放烟花爆竹,共创美好幸福家园”为主题的宣传活动。

活动中,社区志愿者给居民朋友们发放《禁止燃放烟花爆竹倡议书》,详细讲解燃放烟花爆竹的危害以及相关的法律法规。告知大家燃放烟花爆竹不仅严重污染环境,还容易伤到自己或他人,存在安全隐患,引发火灾。呼吁居民全力支持烟花爆竹禁燃禁售工作,鼓励群众主动举报生产经营烟花爆竹及燃放行为,争做禁燃禁售烟花爆竹的践行者、宣传者,从自我做起,为文明社区献上自己的一份力。

下一步,社区将持续加强禁燃禁放的宣传和巡逻,在重要区域、重要节点,增加巡逻频次,并联合辖区各单位,自觉遵守禁燃禁放的有关规定,号召大家一起努力、自觉遵守,共创和谐文明美丽家园。

浓情腊八节 党群心连心

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 杨莉文 葛宜年 詹伟伟)在农历腊八节来临之际,1月17日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委联合镇综合文化站、安徽福年华养老服务集团有限公司开展“浓情腊八节 党群心连心”活动,通过煮腊八粥、喝腊八粥、写春联等活动,感受传统文化的魅力,让大家共度一个热热闹闹的温暖快乐节日。

活动现场,设置了腊八粥区、写春联区和绘画区。在腊八粥区,提前熬制好的腊八粥散发出阵阵诱人的香味,吸引了不少居民、快递小哥等,工作人员贴心地将粥盛好递到大家手中,一碗热乎乎的粥暖胃又暖心,大家赞不绝口。

除了设置腊八粥区,在春联区和绘画区,社区为大家准备了笔、墨、宣纸、对联纸、福字纸,活动现场

墨汁飘香,书法爱好者们挥毫泼墨,居民热情高涨,到处洋溢着节日的喜庆,活动现场还邀请了首都博物馆画院创作部主任王林贵老师,为参加活动的社区居民画一幅牡丹图。

活动结束后,党员志愿者带着熬制好的腊八粥和书写好的春联前往环卫驿站,送给辛勤劳动的环卫工人,让他们在寒冷的冬日,收获一份暖暖的爱意。

“腊八节快到了,提前喝上了一碗热气腾腾的腊八粥,收到了社区送来的春联,让我深深地感受到了党组织的关怀。”环卫工人李大姐开心地说。

此次活动不仅弘扬了传统民俗文化,也让居民们充分感受到社区大家庭的温暖,弘扬了邻里和睦、团结互助的传统美德。

关爱企退人 新春送温暖

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 孙萍萍)2024年新春佳节来临之际,为使辖区企业退休人员度过一个温暖祥和的新春佳节,近日,合肥市包河区骆岗街道骆岗社区企退携手民政、老龄委、骆岗司法所、新时代文明实践站等部门共同组织了“关爱企退 新春送温暖”慰问活动。

此次慰问共涉及退休人员71人,在发放慰问品的同时,工作人员与志愿者们一边给退休人员及时更新家庭住址、联系电话等基础资料,一边为每位退休

人员进行企退待遇领取资格认证。

针对高龄、行动不便的退休老人,社区志愿者们进行上门服务,确保每一位老人都能顺利拿到春节慰问品。在进入双眼失明的吴大爷家时,他拉着上门的志愿者激动地说:“多亏党和政府对我们老年人的关心,月月有老龄津贴,年年都来看望我,我感觉现在的退休生活非常满足与幸福。”

此次活动不仅让社区群众提前感受到节日的气氛,同时也让社区这个大家庭更加温暖与和谐。

包公镇 做好惠农补贴资金绩效评价

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄燕飞 苏楠)为确保各项惠民惠农政策有效落实,肥东县包公镇财政所积极做好2023年惠农补贴资金绩效评价工作。

本次绩效评价为年度评价,评价内容细化为指标体系。包括一级指标4个:制度保障、预算管理、资金监管、基础工作。对照惠农补贴绩效考核要求,分类对2023年发放的惠农补贴文件、发放指标及打卡清册进行梳理、核查,依据补贴资金发放程序审查资金分配及公示,确保资金透明、安全、及时、足额发放。

充分利用惠农补贴资金“一卡通”系统业务功能,全面落实“站所造册、部门管事、财政管钱、银行管发”的工作模式。利用公开栏、会议、展板、宣传单、镇阳光村务微信平台等多种形式对惠农补贴政策、办理程序、分配标准、发放结果进行公示,充分架起联系群众的桥梁,自觉接受广大群众的监督。

欢乐夕阳红 携手迎新春

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王袁平)近日,肥东县陈集镇民政所联合镇老年学校为辖区养老服务中心的老年朋友们举办“欢庆元旦 喜迎新春”文艺汇演活动。

演出活动由陈集镇老年学校舞蹈队带来的广场舞《想啊》拉开序幕,接着歌曲《好日子》、杆子舞《开门红》《美观不美观》等一个个精彩节目轮番上场。活动过程中,老年朋友们都全神贯注地观看节目,还有的老年人

跃跃欲试想上台和演员们一起表演,现场十分热闹,掌声不断,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。

此次演出活动的举办,不仅弘扬了尊老、敬老、爱老的中华民族传统美德,还丰富了陈集镇老年朋友的业余文化生活,同时也推动了社会养老服务多元化发展,真正让老年人老有所养、老有所乐,营造了良好的社会氛围。